

# 假招工吃空饷 虚报8名工人上岗

## 即墨一公司两个车间班长冒领工资3万元涉嫌诈骗被抓

本报11月18日讯 即墨一家公司的两名车间班长发现公司管理有漏洞,萌生了谎称招工,实则冒领工资的歪念头。11月16日,两人骗到手的3万元还没捂热乎,警察就上门了。

10月底,莱西市公安局李权庄派出所接到一家劳务派遣公司负责人报警称,即墨区一家公司的职工李某、刘某声称安排了8名工人到本公司上班,先后让劳务派遣公司支付了3万余元工资。可两家公司对接后发现,这8名工人从未入职。

## 面包车抛锚 电动车侧翻 危急时刻遇青岛好人伸援手



本报11月18日讯 面包车抛锚主动帮推、电动车侧翻立即搀扶……18日,记者从公交李沧公司获悉,该公司两名驾驶员在行车途中遇到险情时第一时间伸出援手帮解困。

13日早高峰,121路驾驶员刘瑛像往常一样驾车由沧口公园发往空港工

业园,行至重庆北路时发现前方有一辆面包车停在左转车道上迟迟没有启动,导致道路变得拥堵起来。见状,刘瑛将车辆停稳后迅速下车,询问面包车车主情况,得知车辆因油路故障抛锚,随即协助车主快速将车辆向前推行至斑马线处,道路随即恢复畅通。

17日上午,390路驾驶员臧忠锴驾驶入九水东路时发现前方二十米处有两辆电动车在右侧道路上并排行驶,其中一辆不慎碰到了路边石,连人带车摔倒在地。臧忠锴见状,立即将车靠近停放,用车身挡住后方车辆,随后向车内乘客解释后赶忙下车,将摔倒女子搀扶起身,在确认其并无大碍后才返回车上继续运行。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 货车撞树冲入排水沟 消防员破拆救司机



司机被消防救援人员救出。

本报11月18日讯 17日下午3时许,一辆货车行驶至平度市云山镇山旺村国道路段附近时,突然冲进路边的水沟里,驾驶室变形后困住司机。消防救援人员到场,拆开车门救出司机。

当天下午,平度市消防救援大队接到群众求救电话后,立即调派云山消防救援站出动。消防救援人员到场询问后得知,货车司机为了躲避对面来车,急打方向盘冲向路边,撞断路旁树木后冲进排水沟,滑出约5米才停下。消防员一番观察后确认,货车车头因撞击变形,司机被困在驾驶室内,左腿被挤住无法自行脱困,身体多处擦伤。

消防救援人员迅速连接破拆工具组,使用扩张器、救援顶杆、剪断钳,找准位置破拆变形的车门和破损驾驶室中控台,增大救援空间,将被困司机救出。由于男子脚受伤无法行走,消防救援人员马上背他上坡,随后抬到救护车上。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

美德健康生活方式 公益广告



## 半挂车拐弯货物掉落 “吐”出50多箱花生油



民警帮司机把大货车上的货物推回。

本报11月18日讯 16日晚,一辆重型半挂车行驶至胶州市尚德大道高架桥上,车上的货物突然侧翻,50多箱花生油散落一地,胶州市公安局上合示范区派出所民警发现后立刻帮

忙清理。

16日晚7时许,民警巡逻至尚德大道高架桥时,发现一辆重型半挂车的货物散落在大桥上,半挂车上面还有摇摇欲坠的箱子。民警立刻上前查看,发现没有人员伤亡,但有50多箱花生油散落在地,还有几箱破损。一名民警开始疏导交通,另外两名巡逻队员帮司机扶住车上的货物,随后开始清理散落的花生油。一个多小时后,警方排除了险情。

民警询问后得知,因为捆绑不牢,车辆左转弯时货物挣脱了捆绑绳索,司机正在着急时,巡逻民警及时出手帮忙避免损失。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

## 俩工友盯上“老东家” 结伙驾车盗割电缆



犯罪嫌疑人在指认盗窃现场。

本报11月18日讯 两名男子发现之前打工的工地上有电缆,萌生了盗割的恶念。11月10日晚到11日,城阳公安分局棘洪滩派出所民警经过调查,将在黄家庄盗窃电缆和销赃的4名犯罪嫌疑人抓获,及时挽回了企业的损失。

11月9日晚,黄家庄一工地的工长向棘洪滩派出所报警称,傍晚清点时还完好无缺的电缆被盗割,损失超过5万元。民警立即赶赴现场,一面呼叫部署周围工地安保力量展开巡查,力争发现可疑的车辆或人员。

民警到场调查时,附近一处联保联控工地的保安反映了一个重要情况:案发时,他见过一辆无牌面包车经过。当时,面包车驾驶座及副驾上坐着人,车内似乎满载着货物,车头微微翘起。

民警调取周边监控后,很快发现了这辆无牌面包车,最终锁定犯罪嫌疑人刘某和梁某。11月10日晚11时许,民警经过蹲守将两人抓获。

据刘某和梁某交代,他们之前在黄家庄附近的工地工作过,对周边哪里有路灯、哪里有小路等情况都很熟悉。两人发现工地里有未铺设完的电缆,萌生了盗割电缆变卖的恶念。根据两人交代的线索,11月11日凌晨,民警又将涉嫌收赃的犯罪嫌疑人左某和张某抓获。目前,4人已被城阳警方依法刑拘,案件正在进一步侦办中。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

# 节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活